

研究会传达“全区社科界学习贯彻习近平总书记 在文化遗产发展座谈会上的重要讲话精神座谈会”精神



座谈会现场

7月10日，应自治区社科联邀请，内蒙古敕勒川文化研究会派专人参加由自治区社科联主办的“全区社科界学习贯彻习近平总书记在文化遗产发展座谈会上的重要讲话精神座谈会”。本次座谈会旨在通过学习贯彻习近平总书记在文化遗产发展座谈会上的重要讲话精神，引领自治区社科界切实增强社会科学工作者的责任感、使命感和紧迫感，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深、走实。本会理事、内蒙古艺术学院教授葛丽英作为受邀专家参加座谈会，并结合自身工作实际在会上发言。

会后，研究会组织部分会员对本次座谈会上乌恩奇主席的讲话进行学习，参与学习的会员一至认为：随着文化思

想建设的不断开展，研究会要不断从文化发展中汲取规律，在领会中央精神的同时，做好思想的引领，担负起新时代新征程的文化使命，切实增强人民群众的文化自信。首先，中华民族永续发展的原因是中华文明绵延不断，做为中华文化的一缕，地域文化的繁荣与发展也是中华文化的兴盛，这也是中华文明多元包容的体现。其次，站在新的历史起点上，文化研究工作有了新的文化使命，内蒙古敕勒川文化研究会要坚持立足地方，挖掘、整理、传承、弘扬敕勒川文化，打造地方文化特色品牌，繁荣发展地方文化，践行新时代新的文化使命，不断加强和弘扬民族团结精神，把铸牢中华民族共同体意识做为思想核心。第三，要以奋发有为和昂扬进取的姿态，多出文化研究成果，引领全社会各族群众在文化生活方面向更高质量发展。

（吴俊清）